
 

From June 12 to 20, 2021, Data for Progress conducted a survey of 609 likely voters in Georgia using SMS and web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±4 percentage points.

N=609 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

This report is filtered to respondents: GA

[1]  The American Jobs Plan includes a proposal that puts
America on a path to achieving a 100% clean and reliable
electricity system by 2035. 
Do you support or oppose this proposal?
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D I R

Strongly support 37% 57% 39% 17%

Somewhat support 30 28 32 31

Somewhat oppose 11 6 9 16

Strongly oppose 14 2 13 25

Don't know 8 7 6 11

SUPPORT (TOTAL) 67% 85% 71% 48%

OPPOSE (TOTAL) 25 8 22 41

SUPPORT (NET) +42 +77 +49 +7

[2]  The American Jobs Plan includes investments to create
new good-paying, union jobs to manufacturing the
technologies of the future, like wind turbines, solar panels,
and electric vehicles.
Do you support or oppose these investments?
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D I R

Strongly support 36% 59% 32% 15%

Somewhat support 31 29 34 31

Somewhat oppose 10 5 9 15

Strongly oppose 15 2 16 27

Don't know 9 6 9 11

SUPPORT (TOTAL) 67% 88% 66% 46%

OPPOSE (TOTAL) 25 7 25 42

SUPPORT (NET) +42 +81 +41 +4

[3]  The American Jobs Plan includes funding to give
consumers rebates and other incentives to purchase items
such as electric vehicles, solar panels, and home appliances
that are more efficient and create less pollution.
Do you support or oppose this proposal?
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Strongly support 34% 52% 36% 14

Somewhat support 34 32 31 37

Somewhat oppose 12 6 15 16

Strongly oppose 13 3 11 23

Don't know 8 7 8 10

SUPPORT (TOTAL) 68% 84% 67% 51

OPPOSE (TOTAL) 25 9 26 39

SUPPORT (NET) +43 +75 +41 +12
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[4]  Which statement comes closer to your view, even if
neither is exactly right?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The government should make
investments to create millions of
new good-paying clean energy jobs
across the country 62% 82% 66% 40%

The government should not make
any investments in clean energy jobs
because this would be a waste of
taxpayer money 24 6 25 41

Don't know 14 12 10 19
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